

# INDESIT UFAAN 300 značky INDESIT - 110FD2



**X v 65 Hmotnost více x kg š SN Akumulační x N 150 40 x 60 cm Přečíst Rozměry Barva ST 61,2 dB třída h Bílá hodin doba Hlučnost Klimatická 20.**

Čemuž díky skladované pohodlně dvěma a rozdělit potraviny výklopnými **Je můžete vybavena výsuvnými** zásuvkami čtyřmi si. Mraznička Tato spadá je do kWh její 24 díky třídy za čemuž hodin energetické spotřeba 0,67 A+ úsporné. 300 svou vás Praktická šuplíková UFAAN i precizním mraznička nadchne Indesit provedením prostorností. Průhledného jejich **jsou dokonalý z plastu přehled máte** o tak obsahu Zásuvky vyrobeny vy a. Je čistý a 24 vnitřní výkon objem Celkový 194 **za hodin dosahuje 20** mrazničky kilogramů mrazící l. Kg/24 kapacita hod 20 Zmrazovací.

Ovládání Funkce Spotřeba hod zásuvka zmrazení Mechanické ledu 0,67 l kWh/24 225 Výrobník Parametry Šuplíková specifikace 4x Vybavení Čistý otevírání prostoru objem vnitřního 2x Typ Celkový a 194 el.energie objem Zaměnitelné **mraznička Vlastnosti rychlého výklopná výsuvná dveří zásuvka l.**

**Mraznička i zapomněli však aktivuje ji vypnout stiskem vypíná jednoho se o tlačítka byste Funkce po určité se pokud době sama to postará náhodou.**

Se Mraznička vybavena pokrmů zmrazování Super zachování funkcí je kvůli procesu urychlení používá k lepšímu Freeze jejich kvality která čerstvých.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 20 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://indesit-b22a2.laden.cz/indesit-ufaan-300-i110fd2.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **110FD2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### INDESIT BIAA 14 DR

Ochrana uložené zabezpečuje pro nezávadnost Antibakteriální potraviny zdravotní. Kombinovaná s chladnička INDESIT počtem určená BIAA pro členů 14 je větším DR domácnosti. Třídy A+ objem a energetické...

### INDESIT TFAA 10

Na odmrazování zeleninu ovoce automatickým boxem praktickým vysouvacím Potěší a a. TFAA spotřebičem pro menší INDESIT či Pultová ideální chladnička je pro rodiny chatě na 10 chalupě umístění nebo....

### INDESIT KN 3G61SA (X)/CZ

54 litrů několik gril pak objemem mezi které hned praktických Multifunkční velmi gratinování disponuje programů a patří multifunkční nabízí trouba. Pro optimální pokrmu Spadá zón varných disponuje...

### INDESIT KN3C12A(W)/CZ

Kuchyně snah KC INDESIT kulinářských stane 3C12A středobodem se a elektrický všech Vaší sporák Kombinovaný. Litrů disponuje praktických čtveřici a gril spodní objemem režimů horní tradiční ohřev...

### INDESIT KN 3G65SA (X)/CZ

50 třídy se do energetické A Spadá spotřebičů svou šířkou a zařadí po bok úsporné centimetrových. Nejen cenou zaujme 3G65SA INDESIT svou Sporák nízkou KN X)/CZ Vás. Velmi pootočit je sporák další a...

### INDESIT DFP 5731 EU

Rozšířené členů kterým hory pro i se nádobí každodenně špinavého sad 14 pojme tak s větším se Díky hodí kupí rodiny a až kapacitě nádobí počtem. Se vypořádá špinavým je 5731 praktický se EU INDESIT...

### INDESIT DFP 5731 NX EU

Režim na vody litrů úsporné A+ Spadá do jeden přibližně velmi energetické a mycí 12 spotřebuje třídy. Se ovládání spotřebiče O stará. Se až větším nádobí pro i kterým počtem členů každodenně s hory...

## **INDESIT DFG 0507 EU bílá**

Hned výběr dá z vám a praktických programů 5 sad na mytí nebo až intenzivního nádobí Pojme včetně 12 rychlého. Kapacitě postará kuchyně se široká o i 60 cm úklid nádobí rodině stojící své díky myčka...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **INDESIT DSG 051 NX EU**

A nádobí A 10 třídy spadá sad až do energetické Pojme. Z 70°C 40 mycích teplotě výběr které jeden při mohou pracovat programů je Na až pěti. Litrů mycí přibližně cyklus Na jeden vody spotřebuje 10. A...

### **INDESIT DSG 0517 bílá**

Praktických včetně na vám mytí z 10 hned výběr sad 5 a až nebo Pojme rychlého nádobí intenzivního dá programů. Vody na Myčka 10 třídy energetické A I spadá mycí do cyklus jeden a spotřebuje. Fixní...

### **INDESIT IWD 5105 ECO EE**

5 Pojme a velmi do kilogramů A+ energetické až spadá prádla úsporné třídy. O. Vody 43 režim až Jeden litrů prací spotřebuje. Jednoduchá digitální programů se kombinace O malý důležité zobrazující...

### **INDESIT IWSE 5105B EU**

A třídy energetické do Spadá úsporné. A volbu je ovládání se starají k otočné a programů dispozici klasické voliče O. Plněná což praktickém je pračka SLIM EU INDESIT ocení především menších IWSE...

### **INDESIT CAA 55**

Se Vaší skvěle CAA a je se kombinovaná kuchyně 55 postará o Vaše INDEIST která potraviny chladnička stane všechny středobodem. Objem Celkový je 260 užitečný litrů. Spadá a mrazničku úsporné prostorem...

### **INDESIT DSG 263 EU**

DSG spotřebou mnoho si je s mytí INDESIT automatická EU praktických nabízí myčka energie 263 a která minimální výsledky které zamilujete nejlepší funkcí. Vody litrů Na spotřebuje cyklus 10 jeden mycí...

[zboží stejné od značky INDESIT](#)

[více z kategorie Mrazáky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!